



Предъявлено обвинение в незаконном лишении свободы, вымогательстве и истязании

Следственным отделом по г. Мурманск Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области возбуждено и расследуется уголовное дело по факту незаконного лишения свободы человека и вымогательства у него крупной суммы денежных средств, а также его истязания.

Поводом для возбуждения дела, помимо прочего, послужило сообщение из медучреждения об обращении потерпевшего с телесными повреждениями в виде множественных ушибов различных частей тела, а также термических ожогов.

По версии следствия, в период времени с 06 до 07 июня 2011 года, обвиняемые, находясь в одной из квартир в г. Мурманске, насильно удерживали и незаконно лишали свободы передвижения потерпевшего, привязав его к батарее. При этом совместными действиями наносили ему множественные удары по различным частям тела, обливали его голову и тело кипятком, а также, при помощи утюга, причинили термические повреждения тела.

4 августа 2011 обвиняемые были задержаны, при этом один из них успел покинуть пределы Мурманской области и находился в г. Санкт-Петербурге.

В настоящее время им предъявлено обвинение в совершении преступлений предусмотренных п. «а,в,г» ч.2 ст.127 (незаконное лишение свободы), п. «а,в» ч.2 ст.163 (вымогательство), п. «д, е» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Августа 2011

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/751992>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области
